


2> AOCNIAXYEMO 3AAAUI

3rafjan: cknageHa 3afjada MICTUTb KinbKa npoctux 3agad. [lopsapgok
pO3B'A3yBaHHA MPOCTUX 3a4ay BU3HAYAETbCA Yy MaHI pPO3B’'A3yBaHHA
cKnagieHol 3ajaui.

3'acyn, AKi cepep nogaHUX 3agay € NPOCTUMU.

> 1) Y wKinbHOMY 300KYTOUKY 5 XOM'AKIB, 6 KPOnuKiB Ta 4 yepenaxu.
CKiNlbKM BCbOro TBapWH Yy WKIiJIbHOMY 300KYTOYKY?

> 2) Ha nonuui wkinbHoi 6ibnioTekn cTOITb 7 KHUXOK i3 Ka3kamu
i 8 KHMXOK i3 onoBifaHHAMU. MuKoNKa nNpuHic i MoKnas Ha no-
nmuwo Wwe 5 KHMXKoK. CKiNbKM BCbOro KHWMKOK CTano Ha nonuui?

» 3) Ha BuctaBui Yy4HIBCbKMX pobIiT 6yno npeactaBneHo 47 MantoH-
KiB, 16 BMpoOGIB i3 NpupogHUX martepianis, a annikauiin CTiNbKy,
CKINIbKN ManoHKIiB i BMpoOIB i3 NpupoaHUX MaTtepianis pasom.
CkinbKM annikauin 6yno npeactaBneHo Ha BUCTaBLUi YUYHIBCbKUX
po6iT?

» 4) Y knaci 6yno 8 yyHiB. [1oTiM y Knac ysinwnu we 5 y4HiB, a BUNLL-
nn 7 yyHie. CKiNnbKW Y4HIB cTano B Knaci?

flka cxema Bignosigae NpocTin 3agadi?
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Cknaan 3apayy 3a KOPOTKMM 3anucom. [loBeaw, WO Ue cKnajeHa 3a-
fava. Po3rnaHb, AK BUdineHi NpocTi 3ajaui.

Y Kkocy niHito — 30 wr.
Y nidito — 20 wr. )Ha ?
Y KniTuHKy — 40 wr.
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mPOSCTaB nopsAOokK Ain. 3Hangwu 3HavyeHHA BUpasis No giax.
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B 3Hanan 3HavyeHHA BUpasiB 3i 3MIHHOI.



